

ФОРУМ ЕВРОПЕЙСКИХ И АЗИАТСКИХ МЕДИА СОБЕРЕТ В МИНСКЕ БОЛЕЕ 200 УЧАСТНИКОВ

Форум европейских и азиатских медиа (ФЕАМ-2012) «Интеграционные процессы на постсоветском пространстве и новые медиа», пройдет в столице Белоруссии городе Минске 9-12 декабря.

В Форуме примут участие более 200 руководителей ведущих СМИ из стран СНГ, Балтии и Грузии, представляющие весь спектр общественно-политической жизни этих стран.

Организатором форума, при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, выступает Российское информационное агентство РИА Новости.

«Мир СМИ меняется, и в странах евразийского пространства эти перемены имеют свою специфику. Европейско-азиатское медиапространство объективно более интегрировано, чем национальные институты, экономические или социальные инициативы. Форум медиа России, стран СНГ, Балтии и Грузии — уникальная площадка для равноправного обсуждения дел в медиаиндустрии, причем как с привлечением политиков и экспертов, так и между представителями профессионального сообщества — с издателями, редакторами, журналистами. Мы в очередной раз собираемся, чтобы обсудить общие дела, проблемы и проекты, стать понятнее друг другу», - считает главный редактор РИА Новости Светлана Миронюк.

Основной темой ФЕАМ-2012 станет обсуждение евразийской интеграции. В ходе встречи журналисты, политические деятели, депутаты парламентов и эксперты в области масс-медиа обсудят перспективы интеграционных проектов, взаимодействие СМИ и общества, а также структуру и особенности функционирования новых медиа на постсоветском пространстве.

Гостями форумов в разные годы становились известные политики, общественные деятели и деятели культуры. Традиционно в работе ФЕАМ участвуют и первые лица страны, принимающей журналистов.

«Я надеюсь, что на Форуме состоится обмен идеями по поводу того, каким образом СМИ могли бы влиять на положение дел на евразийском пространстве с той точки зрения, чтобы усиливать центристские тенденции и противодействовать центробежным... Россия и страны постсоветского пространства буквально обречены на серьезное сотрудничество, потому что поодиночке они будут выглядеть очень нездорово, есть очень большая вероятность попасть в технологическое захолустье», - сказал РИА Новости специальный гость Форума, директор Института экономики Российской академии наук, член-корреспондент РАН Руслан Гринберг.

Площадкой Форума в этом году будут конференц-залы отеля Crown Plaza Minsk. Программа ФЕАМ-2012 включает в себя пленарные заседания и дискуссионные сессии на тему: «Роль СМИ в интеграционных процессах», «Нестабильный мир. Процесс глобализации и медийное пространство», «Новая жизнь традиционных медиа», «Культурно-исторические коды и современные медийные форматы», «Проблемы социализации пользователей социальных сетей».

Участников Форума ожидает также острая дискуссия «Стенка на стенку» на тему «Интернет: безграничность информации и границы свободы».

Участники дискуссии разделятся на два лагеря — сторонников и противников погружения в Интернет — и будут отстаивать свою точку зрения. В качестве рефери спора выступит медиаэксперт Антон Хреков.

Ознакомиться с программой и материалами ФЕАМ-2012 можно в Интернете по адресу http://ria.ru/feam_2012/.

Информационными партнерами Форума являются МТРК «Мир», радиовещательная компания «Голос России», Национальное информационное агентство Республики Беларусь БелТА и еженедельник «АИФ в Беларуси».

Российское агентство международной информации «РИА Новости» — это лидирующая российская медиакомпания с богатой 70-летней историей. Сегодня в медиахолдинг РИА Новости входят мультимедийное российское агентство международной информации РИА Новости (<http://ria.ru>), агентство экономической информации «ПРАЙМ» (<http://www.1prime.ru/>), Российское агентство правовой и судебной информации (<http://rapsinews.ru/>), Агентство спортивной информации «Р-Спорт» (<http://rsport.ru/>), универсальное рейтинговое агентство РИА Новости (<http://www.riarating.ru/>), издательский дом «Московские новости», выпускающий газеты на русском «Московские новости» (<http://mn.ru/>) и английском «The Moscow news» (<http://www.themoscownews.com/>) языках, международный мультимедийный пресс-центр (<http://pressria.ru/>), а также более 70 информационных интернет-ресурсов на 14 языках. По данным Google Analytics на февраль 2012 года, совокупная аудитория сайтов превысила 20 млн. уникальных посетителей в месяц.

<http://news.tj/ru/news/forum-evropeiskikh-i-aziatskikh-media-soberet-v-minske-bolee-200-uchastnikov>